





### 体验蜂农生活

科苑小学三年级三班 刘丰硕

今天,我和其他小记者们参加了"走进蜂农生活"主题活动。

来到养蜂坊,我们先后了解了蜂蜜的好处、体验了寻找蜂王的过程、参观了蜂农的家、目睹并参与了蜂农的取蜜操作。

其中有两个过程给我留下了深刻的印象。

第一个是寻找蜂王,我们穿上防护服,跟随蜂农抵达蜂箱。 蜂农打开蜂箱,抽出一片片蜂巢, 检查是否有蜂王,每一片蜂巢上面 都布满了密密麻麻的蜜蜂,就是不 见蜂王的踪影,直到抽出第四片蜂 巢时才发现蜂王,蜂王的体型胖胖 的,比其他蜜蜂要大一倍,肚子的 样子和颜色很像一颗蜂蛹,她似乎有些害羞,总想躲起来。

再就是取蜜,我们参与了取蜂蜜的工作,先把一块蜂巢拿出来,再用刷子把蜜蜂刷掉,最后把蜂蜜摇出来,在摇的过程中,我体会到了蜂农的艰辛,我也体会到了蜜蜂酿蜜时的不容易。

# 快乐的周末

济宁市任城区实验小学 二年级二班 韩佳恬

6月16日是周六,妈妈带我参加小记者活动,今天我们活动的目的地是爱乐琴行。

刚走近琴行,就听见优美的钢琴声从琴行里飘扬出来,我赶紧走进去,原来是一位老师正在坐在钢琴前,演奏钢琴乐曲迎接我们小记者的到来。

参加活动的小记者们很快都到齐了,刚才弹奏钢琴的那位老师开始给我们讲解。原来,钢琴是德国人在1708年发明的,到现在已经有300多年的历史了。老师告诉我们,钢琴上一共有88个琴键,其中白键有52个,黑键有36个。我听着老师讲课,手指不由自主地轻轻触摸了一下琴键,哇,手感真好呀,难怪能弹奏出这么悦耳动听的琴声。

老师继续讲到一架钢琴有琴

弦、有线锤、还有音板组成的。我 正纳闷那它到底是怎样弹奏出声 音的呢?这时候老师讲到,钢琴 是通过手指按下琴键时联动线锤 敲打在音板发出声音的。钢琴的 音分为低音、中音和高音,低音低 沉,就像一个人在悲哀地叙述一 件伤心的事情;中音悦耳,就像一 个婴儿的笑声一样动听;高音清 脆,就像山泉水从高空滴下落入 水中,叮叮咚咚。

老师又给我们讲了如何调钢琴,好让它发出标准的音高。这太专业了,我也没有听懂,只记住了新买的钢琴需要半年调一次,钢琴移动一次也要重新调音,稳定下来以后一般一年调一次就可以了。

讲解完这些以后,老师把那 架立式的钢琴移走,哇,原来立式 钢琴后面还有一架更大、更壮观的钢琴,立刻呈现在我们眼前。它的顶部被一根精致的支杆撑了起来,而且它的外形颜色亮黑色,非常有气势。老师继续介绍说,这架钢琴做工更加精致,音域非常的美,弹奏出来的声音更加悦耳、更加动听。我垫起脚从撑起来的地方向里看去,里面琴弦密密麻麻就像是"蜘蛛网"。老师说,这架钢琴和刚才那架钢琴弹奏的方法是一样的,不过它们的琴架不一样,琴弦也不一样,刚才钢琴的琴弦是或式的,这架三角琴的琴弦是躺着的。原来,这也有区别啊。

时间过得很快,我们的琴行之行小记者活动很快就结束了。今天我又增加了对钢琴的了解,这次小记者活动又有了新的收获。

## 神秘的警营

济宁市洸河路小学 三年级三班 王子瑄

神秘的警营,让我充满向往 与遐想,今天终于有机会让我揭 开它的神秘面纱了。

我和妈妈到了派出所的门 口,和很多小朋友一起来参观派 出所。这时一个穿着警装的叔叔 来到我们身边,对我们说"大家 好,我是潘警官。我们这里分为 四个部分:第一个部分是大厅:是 用来接警的,有报案的人员可以 直接来大厅登记。第二个部分是 监控区,那里也就是疏而不漏的 天网,是用来观察济宁市各个街 巷的视频。可以容易的看到有无 犯罪情况。第三个部门是审问 室,是用来审判犯罪嫌疑人的。 第四个部分是拘留室,是用来拘 留未审判的犯罪嫌疑人的。""哇, 好厉害啊"所有小朋友一起感叹

我们好奇与的跟着潘警官一起进入了大厅,潘警官身上带着

几个小盒子,引起我的好奇,他忽 然从一个小盒子里拿出一根铁 棍,用力一甩,铁棍立刻变长了, 吓得我们差点跑掉,此刻潘警官 严肃的宣布:"请闲杂人等迅速撤 离,警方正在执行公务"说话的同 时潘警官还蹲着马步,手里拿着 铁棍。原来抓捕坏人就是这样 的! 随后潘警官又打开了第二个 腰间的小盒子。在里面拿出了一 个手铐,潘警官说:"抓住犯罪嫌 疑人以后就给他带上手铐,以防 他逃跑"又让小朋友们来体验一 下,戴手铐的感觉。小朋友带上 手铐后感觉自己失去了自由。 潘警官告诉我们要做一个好好 学习,遵纪守法的好孩子。不要 做违法的事情,否则一生都要失 去自由带上手铐,悔恨一生。潘 警官在第三个盒子里拿出了一 根绳子,那是一根警绳。可以绑 住正在挣扎的犯罪嫌疑人。使

他立马失去自由,并且方便控制 嫌疑人。

接着我们又去了监控室,那里有许多地区的监控,有小北湖的,有附院天桥的……有好多地区监控呢,看得我眼花缭乱,目不暇接。这时我才知道一直有一双神秘的眼睛在身后始终看着我们,所以我们一定要遵纪守法做一个好学生,不闯红灯,不乱逆行,不随地吐痰。

接下来,我们又参观了一个全新的房间,是搜身区,一个小朋友在警察叔叔的引导下,双手扶墙、脚也踩住指定位置,空气异常紧张,时间也仿佛停滞不前,真紧张呀!

今天,我见到了神秘的警营, 也学习了很多知识,感觉自己生 活在中时时有人保护,这种感觉 真好!

(指导老师:程老师)

### 致父亲的一封信

齐天韵

您一直默默的陪着我、默默的将我养大。 您一直在我做错事的时候说我,在我做 的对做的好时偶尔表扬我,却很少像妈妈一 样说爱我。

然而我却不知道,您的说教就是因为爱 我。

每天,您早出晚归,那么劳累,我却没有注意。

现在,我要趁着父亲节,对您说: "爸爸,我爱你!祝您父亲节快乐。"

#### 爸爸,我想对您说

济宁市任城实验小学四七班 赵含阳

2018年6月17日是一个特殊的日子,是一年一度的父亲节,在这个特殊的日子里,亲爱的爸爸我有很多话想对您说。

爸爸,您每天辛苦工作,基本上没休息过,我知道您这么辛苦都是为了我和弟弟生活好点儿,我还常惹您生气。记得有一次,我考试没有考好,以为您会把我大批一顿,我回到家,准备迎接"暴风雨"的来临。而您没有,您把错题重新给我抄了一遍,把不懂的题给我讲了一遍。您陪我复习知识,破解难题,正因为有了您的陪伴,我重拾信心,学习也勇往直前。

父亲啊!您像一座大山,威严而沉稳;您如一位严师,给我孜孜不倦的教诲。爸爸您辛苦了,我爱您。以后我一定好好学习,做个懂事的孩子,不再让您和妈妈操心了。

#### 一只笔的感动

实验小学三年级五班 高英哲

每个人的一生中都会发生许多令人感动的事情,不一定是惊天动地的大事,有时只是一个平凡的善举,就足以温暖人的心灵。

记得有一次,正在写课堂作业,写着写着 我的钢笔突然没水了,我便开始寻求"支 。可是周围的同学都没有多余的钢笔可 以借给我,这可怎么办呢? 我急得像热锅上 的蚂蚁,头上渗出豆大的汗珠。都怪我昨天 忘了灌墨水,真是自食其果,写不完课堂作业 挨罚也活该,唉!就在这时,"救兵"来了。乐 彤看见了我着急的样子,立刻从笔袋里拿出 支墨水满满的钢笔递给我,笑眯眯地说: "英哲,这支笔你先用着,等放学的时候再还 给我吧!"我感动极了,连声说:"谢谢你,谢谢 你!"用着这只友谊之笔,这次的课堂作业我 写得更漂亮了。放学的时候,我将笔还给乐 彤,对她说:"今天真是谢谢你借给我钢笔,不 然我的课堂作业肯定写不完了。"她接过钢 笔,冲我一笑说:"不用客气,我没有作业本的 时候,你不是也借给我了吗? 谁让我们是好 朋友呢!"我开心地点了点头。

虽然这件事已经过去很久了,但每次想 起都让我感动如初。每个人身边都是这样, 一个小小的友善之举,就能让人们更亲近、更 和谐。

